

# Міжнародні зв'язки

25 січня 2013 р. в Європейському суді з прав людини (ЄСПЛ) у м. Страсбурзі (Франція) відбулося офіційне відкриття судового року, у якому на запрошення Голови ЄСПЛ **Діна Шпільмана** взяли участь заступник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати у господарських справах **Валентин Барбара** та начальник відділу міжнародного співробітництва **Ліна Губар**.

Під час офіційної зустрічі української делегації з Головою ЄСПЛ Дін Шпільман наголосив на важливості принципу субсидіарності та пріоритетах співпраці ЄСПЛ з Конституційним і Верховним судами України.



Валентин Барбара поінформував Діна Шпільмана про перебіг судово-правової реформи в Україні.

У рамках візиту до Страсбурга Валентин Барбара також зустрівся із Генеральним ди-

ректором Генерального директорату з прав людини та верховенства права Ради Європи Філіпом Буаяя.

До відкриття судового року в ЄСПЛ був приурочений семінар на тему «Застосування Європейської конвенції з прав людини під час економічної кризи», який відвідали близько 300 представників судочинства, місцевих та національних органів влади. На заході з промовами виступили Голова ЄСПЛ Дін Шпільман, міністр юстиції Франції Крістіан Тобіра та Голова Міжнародного кримінального трибуналу для колишньої Югославії Теодор Мерон.



Перший заступник Голови Верховного Суду України **Ярослав Романюк** 13 лютого ц. р. провів зустріч із заступником директора Німецького фонду міжнародного правового співробітництва (Фонд) **Штефаном Хюльсхорстером**, менеджером проектів в Україні **Вольфрамом Гертігом** та юридичним радником **Геннадієм Рижковим** із метою обговорення питань співробітництва на 2013 р.

Ярослав Романюк подякував німецьким партнерам за плідну співпрацю з Верховним Судом України, що триває упродовж багатьох ро-

ків, взаємокорисний обмін досвідом, підтримку судово-правової реформи в Україні й ініціатив Верховного Суду України в цьому напрямі.

Штефан Хюльсхорстер зазначив, що представникам Фонду приємно відзначити, що українська судова система динамічно розвивається на шляху демократизації й утвердження міжнародних правових стандартів, зокрема, європейських, і саме Фонд надає в цьому посильну допомогу. На сьогодні, зауважив він, представники української судової системи, у тому числі і судді Верхов-



ного Суду України, які беруть участь у міжнародних правових заходах, фахових зустрічах та обговореннях актуальних проблем правосуддя, виступають рівноправними партнерами, досвід яких є цікавим для зарубіжних колег. Голова Федерального Верховного суду Федеративної Республіки Німеччина Клаус Тольксдорф, сказав Штефан Хюльсхорстер, при нагоді завжди цікавиться справами українських колег і з приємністю згадує міжнародні заходи у Верховному Суді України.

Заступник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати у господарських справах **Валентин Барбара** і начальник управління інформаційних ресурсів та технологій **Сергій Макаренко** на запрошення Голови Верховного Суду Республіки Грузія **Константіна Кублашвілі** й регіонального директора Мережі Світового банку з навчання через взаємодію з колегами у сфері правосуддя (JUSTPAL) **Генрі Кералі** взяли участь у міжнародній конференції з питань електронної юстиції у м. Тбілісі,

організованій Верховним Судом Грузії та Мережею JUSTPAL.

Під час інтерактивних засідань обговорювалися результати анкетування, проведеного до початку роботи конференції, що засвідчили інтерес учасників зустрічі до питань функціонування електронних систем обліку судових справ, їх переваг і недоліків.

Про перспективи розвитку таких напрямів, як електронна бібліотека, інтранет, програмне забезпечення для пошуку рішень тощо йшла мова на засіданні, присвяченому темі

«Електронне правосуддя та інші інновації сучасного суду». Інноваційні підходи використання і застосування систем аудіо- та відеозапису обговорювалися в контексті їх переваг для суду й участі правників у розвитку нормативної бази цієї галузі.

На конференції розглядалися питання прозорості, ефективності і довіри громадськості до судових органів як кінцевий результат використання, зокрема, сучасних інформаційних та комунікаційних технологій.